

*DIÁRIO*  
**OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
***Alcobaça***



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

EXTRATO DE ADITAMENTO



**ERRATA**

**EXTRATO DE ADITAMENTO**

**ERRATA – EXTRATO DE ADITAMENTO**

No Termo de HOMOLOGAÇÃO do PREGÃO PRESENCIAL PARA ARP 039/2019, publicado no Diário Oficial Online do Município, em 18/12/2019, onde se lê: “RSTF - SERVICOS, LOCACOES E EVENTOS - EIRELI, Inscrita no CNPJ sob o N°. 02.642.034/0001-05, os menores preços ofertado para os itens 01, 02, 03, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32 e 33”, leia-se: “RSTF - SERVICOS, LOCACOES E EVENTOS - EIRELI, Inscrita no CNPJ sob o N°. 02.642.034/0001-05, os menores preços ofertado para os itens 01, 02, 03, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33 e 34”, Leonardo Coelho Brito – Prefeito.